

一流场馆、一流设备 市艺术中心盛装迎省音舞大赛

□晨报记者 李丹丹

5月19日至22日,由省文化厅、市政府主办,省群艺馆、市文化新闻出版局和鹤壁日报社承办的“永安信杯”第十一届河南省音乐舞蹈大赛将在我市刚落成的艺术中心拉开帷幕。比赛即将拉开帷幕,市艺术中心准备情况如何?5月16日,记者一探究竟。

市艺术中心是省内仅次于河南省艺术中心的第二大艺术中心,由可容纳1161人的歌剧院、可容纳500人的多功能小剧场和群众艺术馆组成。本次大赛使用的歌剧院分上下两层。

据市文化新闻出版局艺术研究室主任黄建昌介绍,歌剧院主要承办交响乐、音乐剧、歌舞剧,设备都是国内一流标准。灯光、音响控制全部采用数字技术,演出程序可全部实现电脑自动操作。LED染色灯的透镜投射角度根据需要调整后,可产生无限混色效果,电脑摇头灯同时可作高速单向滚动效果,还具备升、降色温和橙

色、雾化效果,将极好地满足大赛的各方面要求。

歌剧院的舞台地板采用的是产自东北的硬槭木,“硬度和弹性都是一流的,便于舞蹈演员发挥。舞台的大屏幕面积为96平方米,全部采用LED染色灯,全省只有这一个歌剧院有该设备。歌剧院的座位全部采用定型海绵制作,并根据人体坐姿曲线设计,让观众坐起来更舒适。”黄建昌说。一楼和二楼共有8间化妆间,其中有4间VIP化妆间、4间男女化妆间和女化妆间,共有136个化妆位,能够满足本次大赛2000多名演员使用。

据了解,由于歌剧院对声学反射速度要求很高,在艺术中心建设初期,专门邀请清华大学声学研究所专家设计,以便使演出时的声乐效果达到极致。“我们以一流的场馆、设备迎接音乐舞蹈大赛。”黄建昌说。



市艺术中心外景。晨报记者赵永强摄于5月16日。

大赛筹备工作 明日就绪

晨报讯(记者 李丹丹)整改座位、修整地面……第十一届省音乐舞蹈大赛开赛在即,5月15日下午,记者在市艺术中心看到工作人员都在忙碌中,目前大赛各项筹备工作已进入倒计时。

在歌剧院大厅,记者看到工人们正在修整地面,用白水泥填地板砖缝,使地面更加整洁美观。“地板砖之间的缝隙小,填缝工作格外需要细心,已经干了3天,预计18日完工。”工作人员告诉记者。

歌剧院内,一名工作人员正在整改座位,将局部调整座椅有瑕疵处,包括座位间距、整洁度等,此项工作也将于18日完工。

据了解,在本次大赛期间,将使用市艺术中心的北广场和西广场,目前这两个广场已具备车辆停放等功能。

“我们将于18日开始场馆内的保洁工作,打扫大厅、舞台、化妆间等处,并于当日完工。”市文化新闻出版局艺术研究室主任黄建昌告诉记者。

市群艺馆馆长李易告诉记者,为做好后勤服务工作,比赛组织工作领导小组成立了7个任务小组,在高速路口设接待站,为评委和工作人员安排专用车辆,并在化妆间设置4台热水器以供参赛选手饮水等。

繁荣社会文化事业是永江名店的责任

——访第十一届河南省音乐舞蹈大赛协办商、永江名店总经理李继勇

□晨报记者 柯其其



李继勇。(图片由本人提供)

“永江名店自开业以来,立志把世界级的品牌男装带给鹤壁消费者,为高端人士打造高品质生活是我们的一贯追求。自开业以来,我们一直致力于社会公益事业,回报社会。前不久,我们协办了我市第四届青年歌手大赛,一方面希望丰富市民们的业余生活;另一方面,身为一个有责任的企业,真诚回报社会,繁荣社会文化事业是永江名店的

责任。希望通过此次活动,能让更多的人关注音乐舞蹈,把我们的文化事业做大做强。”5月12日,第十一届河南省音乐舞蹈大赛协办商——永江名店总经理李继勇在接受记者采访时表示。

李继勇告诉记者,河南省音乐舞蹈大赛是我省群众文化音乐舞蹈类比赛中水平最高、奖项最高的比赛,对我市的经济、社会发展,特别是对文化建设将产生积极的影响,将极大丰富我市人民群众的精神文化生活。倡导高雅艺术和精品文化欣赏,这与永江名店追求卓越的企业精神文化内涵相契合,作为活动协办单位,永江名店非常愿意支持我市文化事业,并将对此次活动予以大力支持。

据悉,永江名店自开业以来,立志打造高品质男人的衣橱。目前永江名店旗下共有七大国际服装品牌,分别为:SATCHI(沙驰,意大利著名品牌)、LUKA DILONG(路卡迪龙,纯手工制作,欧洲知名品牌)、Mcs(万宝路,设计、制造均在意大利,为意大

利三大支柱品牌之一)、Byford(百富,入驻全球顶尖奢侈品牌的英国伦敦新邦德街)、SKAP(圣伽步,涵盖男女皮鞋、皮具、商务、艺术精品的高端品牌)、Hush puppies(暇步士,美国休闲文化的象征)、BOSSsun-wen(国际服装、配饰品牌公司)。产品涵盖男士商务正装、商务休闲装、户外休闲装、精品皮鞋、内衣、皮具、配饰等数百款春夏新品。

“企业的成功离不开社会支持,相信通过这个平台,永江名店将会更加深入人心,社会知名度和美誉度也会得到进一步提升。预祝此次音乐舞蹈大赛圆满成功,祝各参赛队和选手取得好成绩!”李继勇说。



American ushifu
美国优氏福



美国原装进口
Original U.S.A Import

FDA

美国食品药品监督管理局注册



美国纯天然原料认证



美国营养品协会GMP认证

健康保证 跑赢高考

一年一度的高考即将来临,家长们也进入“备战”状态,如何保证孩子高考前的营养?考生怎样补脑效果更好?复习考试期间,大脑活动处于高度紧张状态,大脑及身体消耗增加,对营养素的需求也比平时增多。

美国优氏福学生营养套餐是每一位考生及家长的最好选择。

DHA软胶囊: DHA是大脑发育的必需营养元素,可以补充大脑营养,提升记忆力和学习能力,保护视力,使学习效率大大提高。经多年研究,美国国家科学院食品营养学会将DHA列为学生每日必需的营养元素, DHA在美国的销量仅次于维生素。

B族维生素: 能够更好地发挥B族维生素之间的协同作用,弥补因学习压力过大、经常熬夜带来的B族维生素丢失和不足。避免食欲减退、烦躁不安,提高大脑工作效率,增强免疫力。

水解分离乳清蛋白-BV170: 长期熬夜、高负荷学习、压力过大都会导致蛋白质消耗超出常人。美国优氏福水解分离乳清蛋白以其纯度高、吸收率高、氨基酸组成最合理等优势被推为“蛋白之王”;因蛋白质中的过敏源酪蛋白被分离,完全没有胃肠不适及过敏现象,所有人群均可安全服用;可避免学生疲倦、腹泻、体力下降等,确保营养充分,精神饱满,身体处于最佳状态,发挥最高水平,取得最优成绩。

珊瑚钙含维生素D/镁胶囊: 特别添加维生素D,促进钙吸收。钙镁比例6:1,能充分满足青少年、儿童成长所需的钙镁营养。

维生素C片: 以巴西针叶樱桃为原料,被誉为“植物维C之王”,超强抗氧化,增强免疫力,提高抵抗力,预防感冒等疾病。

超强维生素: 富含人体所需的各类维生素、矿物质和微量元素,平衡膳食营养不足,全面满足人体需要。

美国优氏福健康管理机构

全国免费咨询电话: 400-693-8008

地址: 新区福田二区北门药圣堂大药房
新区鹤壁高中西嵩山路平价大药房

电话: 13903928318